

"MAGYAR Bányászlap"

(HUNGARIAN MINERS' JOURNAL)

HIMMELVILLE, KENTUCKY
Bányászati Lapok, Magyarországon és az Egyesült Államokban
The only Hungarian Mining Journal in the United States

Előfizetés: Ár: Az Egyesült Államokban \$2.00 - Magyarországra \$3.00
Subscription Rate: In the United States \$2.00 - Hungary \$3.00
Majestatis minden évfolyanban \$2.00 - Published Every Thursday

ANDREW FAJ FISHER, Editor

A Magyar Bányászati Lapok szerkesztője, bányászok, a Magyarországi és az Egyesült Államokban írók és szerkesztők számára.
The Hungarian Mining Journal is written for miners of Hungary by Miners.

Registered as Second Class Matter at the Post Office at Himmelville, Ky. Under No. 1373.

EGY ÉSZESRŰ KÖVETELÉS.

A bányászszervezet illinois-i osztálya nagyon ésszerű követeléssel lépett fel a múlt héten.

Azt kívánják, hogy minden illinois-i bányatársaság megfeleljen annak, ami az ő névére, hogy a munkások fizetésével nem fog adós maradni.

Az első pillanatra ez a kívánás szigorúnak látszik. Azt gondolhatja az ember, hogy a munkadíj ügyis első követelése egy ipartelepen, ott van tehát a bánya biztosítékul a munkásságnak.

Elmélten és egyben ez tényleg így van. A valóságban azonban egész másként fest a helyzet. Egy bánya-társaság tönkre megy, csödbe kerül s a munkás a legbiztosior nem kapja meg a munkadíját.

A dobra került bánya vételárából a törvény szerinti először a munkadíj-tartozást kell kifizetni.

Ez előbb a first mortgage.

Ezeket a munkadíjakat azonban csak úgy bírják a csődideggondnokok kifizetni, ha minden egyes tétel pontosan be van jelentve. Ha minden munkás centny pontossággal, esku alá affidavit állít ki, hogy mennyi a követelése a társaságnak.

Ezt az affidavitot majdnem lehetetlen leesküdni. Első sorban a csödbe jutott bányák nem szoktak statementeket adni a munkásoknak, másodsorban a legtöbb bányatelepen napról-napra változik a munkás követelése, még akkor is, ha a munkát már abbahagyta.

Ha tesszem azt, először lezárják a bányát és először tudni is pontosan a munkás, hogy mennyi a követelése a társaságnak, ottükön már nem annyira a követelés. Mert akkor már esetleg házbért, vagy más tartozás terheli a bányás követelést.

Ha tehát először benyújt egy affidavitot a két hónapra, az egy kihalgatják, hogy annyira a követelése, két hónap alatt már más az összeg.

Ahol szerveztek van, ott talán még valamiféle módon egyenes eljárású érvényt szerethetne a munkás a követelésének.

De ahol nincs szervezet, ott minden embernek külön kellene az affidavitot csináltatni s többre kerülnie az utódiárnak, mint amennyi pedát remél kapni a csődigondnoktól.

Az elmúlt évben csupán a szervezett bányánál egy millió dollárnál több munkadíjat vesztettek a munkások. Még ennél is többet vesztettek azonban különösen Pe nyvárszva szervezetenl veideken, ahol egyik bánya a másik után ment tönkre és a legtöbb adós maradt a bányászoknak.

A Magyar Bányászlap egymaga több, mint kétezer dollar ilyen munkadíjat szerzett meg a bányászoknak, de ezek az eljárások háromszáz dollárnál többre kerültek a Bányászlapnak.

Több helyen elkütnék már az ügybejelentésért, mert mire a bányász hoznák fordul, vége volt a csőd, eljárásnak s a legtöbb bányász egyszerűen tudomásul vette a vesztését és tovább ment.

A társaságoknak ilyen bond nem kerülne sokba. A bond-társaságok nagyon jól tudják, hogy a munkadíj-követelés az első teher egy ipartelepen s szívesen adnának olcsón bondot, miután fizetők jörfórma soha nem kellene.

Egyeszeriben arról lenne szó, hogy a bond-társaságok majd utána nézének, hogy egy bánya csödjé esetén a munkabérlő-tartozásokat kifizessék.

Illinois bányatulajdonosai megsértődtek erre a kívánásra.

Érthetetlen, hogy miért sértődtek. Illinoishas magában kétezrezer dollárnál többet vesztették 1926-ban munkadíjakban a bányászok.

S végre a munkadíjok a bányászoknak a legtöbb helyen nem akarnak hitellel.

Adnak nekik jancsi-bankót, ha le van kerese a jancsiépítő ára.

A bányászok hitelleznek a társaságnak. Mindig jár nekik két-három bet munkadíj.

Semmi sértés nincsen benne, ha biztosítékot követelnek.

Különösen azért nincsen, mert az utolsó négy év

olyan szomorú és drága tapasztalatokat hozott ezen a téren a bányászok.

EGY JOGKARATU BÍRÓ.

Judge Hough, a columbisi Federal Court bírója visszavonta azt a tiltó parancsot, amit az Ohioi bányászok ellen kiadtak a Pittsburg Coal Co. kérésére.

Azt mondta a bíró, hogy megzúrt a szervezet vezetőiben, akik rendet fognak tartani a bányászok közt s nem látja szükségesnek, hogy a tiltó parancsot továbbra is érvényben tartásák.

Megjegyezte, hogy a bányászok vezetői eddig nem bírták ugyan száz százalékos fejelemet tartani az elke-szeredett emberek közt, de látja jóluk, hogy a jókárakat megakadályozták benne, hogy nem engedélyeznek zavargásokat az államban.

AZ ILLINOISAI Bányászvezetők Tövédsége.

Illinois bányászvezetői tövédsége estek. Olyan határozatot hoztak, amelyből semmi hasznuk nem lesz sem nekik, sem az államnak.

Különösen azért csodáljuk ezt, mert eddig Illinois bányászai képviselték a progresszív álláspontot a szervezetben.

Illinois képviselte a konstruktív álláspontot is, amíg Farrington volt a bányászok élén.

Mióta ezt az embert kitérűtték a szervezetből, azóta Illinois is lesüllyedt arra a nivóra, amelyen a szervezet többi vezetőinek a látóköré nyugszik.

Illinois bányászvezetői most azt kívánják, hogy az államban levő közszolgálati vállalatok ne vegyenek szemt más állammal.

Ez a pillanatnyi orvosság nem az ő patentjük. Régebben felvetették ezt az eszmét Ohioiban, ahol ugyanezt a társaságok kérték.

Csakhogy a dolgoból nem lett semmi, mert az ilyen ügyekben rendszeren két éle van.

Ha Illinois közszolgálati vállalatok bojkottálják a többi államok szénát, akkor a többi államok bojkottolják főleg Illinois iparcikkeit.

Akor különösen a bányatársaságok nem vesznek semmit Illinoisból, de nem vesz semmit olyan cég sem, amelynek a tulajdonosa valamilyen északkeletben áll a széniparral.

Akor nem fognak gépeket, generatorokat, mozdonyokat venni Illinoisból, nem fognak Chicagoiból húst hoztatni. — máshol is vannak Packing Házak, — egyszerűen nem fogják a többi államok telenül nézni, hogy az iparukat Illinoisban bojkottálják.

Amnyl üzletet veszt így az állam, hogy a szénó gyártásis lesőkönk magában Illinoisban s nemcsak hogy nem nyerne semmit az ilyen osto eljárásról, de a cégek teucáját teszik tönkre s a munkások dízrelet fosztják meg az államokat a munkáitól.

Remélhet, hogy Illinois törvényhozása nem dül be ennek a gyekesen osto kivánásnak s nem fognak kifizetlek tenni abban az irányban, amely feltétlenül meg-hosszulla maguk az állam jólétén.

ESIK A SZÉN ÁRA.

A mult héten a slack szén ára újra lezuhant, mert a cinclinatú és elevandul piacson 80 centért is lehetett slackot venni.

Mintohgy az egy szén ára nem magasabb másfél dollárnál, s lump szénen is lehet venni 1.60-1.70-ért, könnyen kiszámíthatjuk, hogy manapság átlag egy dollar é az éz centért is lehet run-of-mine high-volatile szénét venni.

Ilyen viszonyok mellett nem csodálhatjuk, hogy a szervezetenl bányákban júliusban eddig csak 85 százalékt időt dolgoztak a bányászok a nem sok reménygés van rá, hogy szeptember előtt teljes időt dolgozhattak.

MENNYIT ER A KÖZEGÉSZSÉG?

A közegészség a mivel nemzetek főgondja és fő-törvénye. Törvények szabályozzák, hogy miként ügyel-jünk a közegészségre. Állami törvények, megyei törvé-

FIGYELEM LOGANVIDÉKI MAGYAROK

Tisztelettel értesítjük Logan vi déke magyarait, hogy

1927 JULIUS HÓ 16-AN, SZOMBATON



NAGY BÁL

LESZ LUNDALÉ, W. VA. BAN.

A ZENÉT DACKY KÖZKEDVELT VONOS-ZENEKARA FOGLA SZOLGÁLTATNI.

Lesz Waltz, tunc steps, de különösen 16 ropogós csárdások. Mindenféle híslől stálokól gondoskodók a Rendezésnél.

KEZDETE ESTE 6 ÓRAKOR, VEGE SOHA!

BELEPŐJEGY:

FÉRFIAKNAK \$1.00 NŐKNEK 25 CENT

Tisztelettel A RENDEZŐSÉG.

nyek, városi törvények. Sőt még felekezeti-törvények is. Aki a közegészség ellen vét, azt szigorúan szokták megbüntetni.

Már tudnivali, ha közegészség halandó a bűnös. Ha tesszem azt a Pittsburg Terminal Coal Company felől pénzügyminiszter ügyi óráid válalata vét a törvények, akkor fűtűlhetnek a hatóságok, mint a kutya a holdvilágra.

Castle Shannon és Mollensaur telepeken sztrájkban vannak a bányászok.

A Pittsburg Terminal Coal Company azt kívánja, hogy vagy álljanak munkába, vagy tartakodjanak a teleprel.

A bíróság ez alkalommal — csudára — nem adott kilakoltatási parancsot a bányászok ellen.

Bondot tettek le, hogy a házbért megfizetik s így tehetetlenek a társaságok.

De csupán a kisebb társaságok.

Akiknek az isten a komája, vagy a pénzügyminiszter a sógora, annak minden szabad az égbén s a földön. A Pittsburg Terminal a két telepen egyszerűen kivette a villanyt a bányászok lakásából.

Megtehette, ha meg akarta tenni.

De nem utózik a közegészségre. Ha tör azonban látják, hogy a bányászok nem félnek a sötétben a hogy petroleum lámpáit tudnak beüzemelni, akkor "eggyel leljeh" mentek.

Elyeték a vizet, lezárták a vízvezetéköt a házakból. Erre Pennsylvania állam közegészségügyi hatósága is közbelepett.

Megállapították, hogy a nyári kánikulában nem szabad és nem lehet elvenni a vizet a lakásokból.

Ez erendelték, hogy azonnal lássák el a vizet a lakosságot.

Rendelték. A Pittsburg Terminal Coal Co. kijelentette, hogy ők nem törődnek törvényvel és egészségaggal, legfeljebb — ha nem teszik az egészségüket helyzetet a hatóságok-nak — őrtsék ki a lakásokat.

A közegészségügyi hatóság akkor jött rá, hogy mi a Pittsburg Terminal kívánása.

Azt akarták, hogy ez a hatóság húzza ki a gesztenye a számukra a forró tüzöl, hogy amit ők nem tudnak elvezetni a sziferekkel és bányarókel, azt a közegészségügyi hatóság tegye meg nekik szivessegből.

Hát ez a hatóság nem állott kölén.

A kilakoltatási ötletnek nem ugrott be, ellenben a társaság nem engedéimeskedik a törvénynek és az egyelőre csak írott máshat maradt azokon a helyeken, ahol a pénzügyminiszternek, vagy az ő pénze uralkodik.

A mult héten egyszerűen megirtuk, hogy ugyanez a társaság leszedette a tetőket egy telepen a házakról.

Az országos felháborodásnak aztán ők sem mertek ellent állni a visszarúkat a tetőket.

Amnyl volt a magyarázat, hogy általakított rendelkezés a házaknál a csupán emélt szedték le a háztetőt a bányász és a családja feje fölé.

Ilyen eszközökkel dolgozik a nagyító és akkor eszdálják, hogy a bányászok itt-ott alkmyra eleresednek, hogy tulmennek a határon. Hogy lőnek, robbantanak, ve-rekednek és gyilkolnak.

Vagyis, hogy áthágják a törvények szű határát.

És mikor áthágják, akkor elmarahatatlannul betesz-őket a börtönbe.

Mikor azonban a Mellon féle, kökésék hánynak fűt-őlyt a törvényre, akkor azon egyszerűen mosolyognak az országban.

DR. O. M. WHITT
POGORVOS
A MATEWAM, W. VA.
(A Court House mellett) a magy-
ar bányászok és munkás-
ok mindenféle orvosi ál-
laga
ARAIK MÉRSEKELTEKI
MUNKÁK PONTOS
Forduljanak továbbra is bra-
linnal közösen a magyar ba-
nyászok között.

ADÁM BÁLINT
FÉRFIAZÓ
WILLIAMSON, W. VA.
(A Court House mellett)
FÉRFI RUHÁKAT
MÉRTÉK ULÁN KÉSZÍTET
a legjobb anyagokból.
A ruhák jóságát garantálom.

CITY CAFE
WILLIAMSON, W. VA.
A City Hotel szomszéd-
TISZTÁN KÉSZIT, IZLETES,
MAGYARBAN ELKÉSZITETT
ÉTELEK MINDEN IDŐBEN
szolgálat.
A magyar bányászok prefer-
áltái sőt.
KOVÁCS ZSIGMOND
tulajdonos.

MULATSÁG A MAGYAR Bányászlapok.
(Minden ügyfél báli hirdetését fel-
vesszük azonnal, azonban csak egy
éjszta a Magyar Bányászlap nyom-
dájában lehetett a mulatságok
szolgálatára.)
A Cincinnatus Magyar Fel-
Betelegzők Egyesület. Jávrá
1927. július 17-én magyarszaban
Piknik lesz a Helmandale Gro-
ve Parkban. Bejegyű díj
10 cent, de a nőknek 25c.

**HA JO RUHÁT AKAR
OLCSÓ PÉNZÉRT**
akkor látogasson be a legjobb
ruhákat készítő üzletbe
vagy a legjobb ruhák
szolgálatára.
Miközben a lakók a világ
szerte bármely ruhát és a
villák mindig meg voltak előzve
szolgálatára.
**AMERICAN
TAILORING COMPANY**
Williamson State Bank Bldg.
WILLIAMSON, W. VA.

R. BROWN ZINN
ÜGYVED
WELCH, W. VA.
Az állomástól néhány lé-
pésre, a Court Házzal
szomszéd.

PÉNYZ
KÜLDEMÉNYEKET
gyorsan és pontosan fizetünk, ha
villák bármely árucikkre a leg-
előnyösebb árak árnylaton meg-
kaphatók.
HA JO ÉRDEK E
munka megkapja a leg-
jobb árakat.
4%
AMERICAN UNION BANK
37-ik utca az Elk Árván.
Főirodánk:
Baltimore és New York
Second Ave. és 53-ik utca
NEW YORK.

CHARLES J. KINZER
ÓRAS ÉS ÉKSZERÉSZ
Box 416
MULLENBURG, W. VA.
Ha ruha az én ruhám, mindig
megkapja a leg-
előnyösebb árakat.
RENDEN MUNKÁMÉRT
SZAVATOSÁGOT VÁLLALOK
ARAIK MÉRSEKELTEKI

DE LUX CAFE
WILLIAMSON, W. VA.
Third Ave. és 53-ik utca
MUNDO KONVÁLY
NAGYERŐS ÉTELEK
szolgálatára.
T. I. B. T. A. B. G. A.
Korábban volt a Williamson
Bldg. - Pigeonok kávéháza.

DEEM'S STORE UJ HELYSÉGBEN
BEVILLE ST. BECKLEY, W. VA.
BENDENT, MINDENKINEK A LEGOLCSÓBBAN.
ez a mi létesítünk
REMEK NŐ RUHÁK A LEGJOBB ANYAGOKBÓL
15 dollar és 9 dollar 95 cent között.
A LEGOLCSÓBBAN, MITUNO FÉRFI RUHAK
14 dollar 95 cent és 18 dollar 50 cent
A magyar bányászok mindenkor figyelemmel kísérjék.

CARTER STUDIO
LOGAN, WEST VIRGINIA
FÉNYKÉPEKÉRT KÉRJÜNK A KÖZELBÉ KIVITELLEN
Elsők, kereszték, lenetűkés alkalmasú csoportképeket
készítenek.
FÉNYKÉP MEGTÉRKÉSEK KILÁTÁSBA
Lemazestek és filmek kidolgozása alapszolgálat
ARAIK MÉRSEKELTEK MINDEN MUNKÁK PONTOS

A GRÓFI KASTÉLY TITKA
A legújabb és leg-
jobb ruha készítő üzlet.
A leg-
jobb ruha készítő üzlet.
A leg-
jobb ruha készítő üzlet.
KEREKES TESTVEKÉRT
208 E. 8th Street NEW YORK CITY
NAPTÁR SZELVEZÉS — Amint az országban rendelkezéses melléklet,
legyen napja meg 1927 évről az új évről napról

ÜGYNÖK heti fizetéssel felvették

ÜJABB MAGYAR ÁLDOZATA VAN AZ ÉSZAK W. VIRGINIAI CSALÓ BANDÁNAK

Tóth Károly Okapoinai magyar bányász 600 dollárért fosztották meg. — Ha valahol felbukkanak, adják rendőrkére a cselékét.

Csak a múlt heti számunkban írtuk meg, hogyan fosztották ki egy roxietri örökéges mesejével Mileay Ferenc Grant Towni magyar bányász és a majnos, e héten már egy másik magyar bányásznak kiribálsáról kell beszámolnunk.

Szomorúan állapítjuk meg, hogy magyar testvéreink még mindig nem okultak, még mindig hitet adnak minden jöttment csavargó szavainak. Igaz, hogy aztán bizakonyegükért alaposan meg is fizetnek.

Egy fizet most bizakonyegükért Tóth Károly, a Shinnston, W. Va. melletti okapoinai bányára is.

Hozzá is beállított két ismeretlen egyén azzal, hogy egy barátja a Fairmont, W. Va. körzetében felszék haladás befejezéséig visszajár nekik, mert megrendelkezni akar a beteg és őt akarja megbizni vagyoni kezelésével. Azt ajánlották neki, hogy hozza magával a legbizonytalanabb jövőre elvett pénzt, mert barátja látni akarja, hogy ő takarékos munkásember és jó kezekre bízva vagyonát.

Tóth Károly magával vitte a pénzt, a felvásárlás elvégzése után az egyik mentek be Fairmontba. A körház előtt aztán a jómadarak felszóllották, hogy szünetesen meg pénzt. Tóth még azelőtt a pénzt, egy óráig átvizsgálták azt, aztán egy két csokkendőre köztették.

Aztán elővették őt a pénzt, azt is átvizsgálták, bekötötték egy pántrácsba és aztán bevitették egy kocsikádba. Felváltották Tóthot is, hogy tegye ő is a kocsikába a pénzt, amit Tóthnál meg is tett.

Egy megbízható ügyvédet keresünk a bányavideken elsőrangú floridai farmok árusítására. Heti fizetéssel és kommissió adunk. Ajánlatot erre a címre tessék küldeni:

SÜRGÖNYI PÉNZKÜLDÉS

Magyarország, Csehszlovákia, Jugoszlávia és Romániába. Minden ország az órákban átvesztett utalásokon keresztül.

SÜRGÖNYILEG LEZÁRÁST	
\$ 10.00	\$ 11.10
20.00	21.15
30.00	31.25
40.00	41.35
50.00	51.45
60.00	61.55
70.00	71.65
80.00	81.75
90.00	91.85
100.00	101.95

Értékükkel az órákban átvesztett utalásokon keresztül.

SECURITY BANK OF CHICAGO
77 WILMAURKE AVENUE CHICAGO, ILLINOIS
VAGYON TÖBB MINT TIZ MILLIÓ DOLLÁR

LOCANVÖLGYI MAGYAROK FIGYELMÉBE!

AKAR-É ON INGYEN EGY KITŰNŐ 1927-ES FORD KOCSIT?

Ha igen, egy vásárláson a mi ajánlatunkon, ahol minden egyes vásárlásért díjat adunk, így sorozatosan a Ford Kocsit tulajdonos. — Kihátrévalt eladást árulunk. — Ilyen előnyös lehet sem másuttal, mint nálunk, mint nálunk a tulajdonosok.

FORD STYLE SHOP
LOGAN, W. VA.
A Levin Furniture Co. által

THE LOUIS PLACE
LOGAN, W. VA.
A nagyban a Midburg-ban készült.

HAUSER VILMOS

HIMLerville, KENTUCKY.

MUNKÁHIREK

Lukács János testvérünk arról értesít minket, hogy Gallitzin és Portage Pennsylvaniaiában nagyon rossz viszonyok uralkodnak a bányásokra. Járásban köztöbén sok alkalma volt a magyar bányásokkal beszélgetni s mindenhol csak panaszkodást hallott. Portagában dolgozó felszék néhány napig egy héten, de június 1-től kezdve egy bánya sem dolgozik. Gallitzinban is szünetel minden munka, a bányászati tevékenység figyelmen kívül hagyott, hogy csak 1917-és bányák képez fenn.

Lukács testvér figyelmeztet minden magyar bányászt, hogy erre a vidékre ne jöjjen, mert nyomor vár rája. Néhány család már is elhagyta a Portage völgyét s a sok gyermekes család a legbizonytalanabb jövőre él néznek. Munkafelvételekkel pedig az sem lehet, meg a szervezett a társaságok meg nem egyeznek.

DR R M JUSTICE

FOGORVOS
WILLIAMSON, W. VA.
Peterson Bldg.
Munkák minden 21-23.
A GINDELLA SZENIAZ FELVÉLT
TELEPON 914

DR. R. F. COLEMAN

FOGORVOS
(Dingess St. a Midburg színház és a vasútállomás között)
LOGAN, WEST VIRGINIA

YOUNG'S STUDIO

BECKLEY, W. VA. BECKLEY, W. VA.
Felfújja szolgálatát a magyar bányásoknak.
BECKLEY LEGNYOBB ES LEGJOBBAN FELSZERELT FÉNYKÉPESZETI MŰTERME PONTOS MUNKÁT KÉSZÍTUNK.
Lakodalmi csoportképek a mi különlegességünk.

SALYER'S STUDIO

118 1/2 E. THIRD AVE WILLIAMSON, W. VA.
(A Freight Dípvali szemben)

A LEGSZEBB ES LEGJOB BÉNYÉKEPEK

Készítjük a vidéken
A MAGYAR BANYÁSZOKAT FIGYELMESEN SZOLGÁLUK KI

\$235.00

egy elsőrangú

AZ OLDSMOBILE

Automobiltok árát lezártották. Az új árak:

Két ajtós Sedan \$785 Ngy ajtós Sedan \$1075
Coupe \$875 Roadster De Luxe \$895

Touring De Luxe \$895

NÉZZE MEG KIÁLLÁSUNKAT, MIELŐTT KOCSIT VENNÉ

TAYLOR AUTO SALES

OLDSMOBILE AUDUBON PAIGE
POST OFFICE BLDG. WILLIAMSON, W. VA.

COPELAND

villosnyos jéggyártó jégkészítő Refrigerator az ön otthonában. VEGYEN KÖZÖTT. EZZEL SOK PÉNZT TAKARÍTHAT MEG ES MINDIG VAN JÉGI AZ ÖN OTTHONÁBAN

DUNN BROTHERS HATFIELD MOTOR CO
KEEMT, W. VA. MOUNTAIN, KY.

WELCH PLUMBING & HEATING CO.
WELCH, WEST VIRGINIA

PÖELÁRUSÍTÓ

HOME HARDWARE & ELECTRIC CO.
WILLIAMSON, WEST VIRGINIA
PONTORNASZ SZOLGÁLUK KI VEYŐNKÉRT!

WOODAL STUDIO

LOGAN, W. VA. BOX 262 LOGAN, W. VA.
A RÉGI STUDIO

MAGYAR VEZETÉS ALATT.

Celebráció mindenféle fényképekkel. Csoportképekkel, lakodalmi, kocsizási felvételekkel.

KÉPNAGYFASOK A LEGSZEBB KIVITELBEN
MINDEN MUNKÁT SZAVATOLUNK!
Keresse fel honlapunkat, bizalommal várjuk meg látogatását.

A jó portékát

nem kell olcsó reklámmal beharagozni. A magyar ember tisztában van azzal, hogy az olcsó busnak mindig big szokott lenni a leve és az igazi értékek mindig meg kell fennlenni az ártat, ha nem akar ráfizetni az üzlethez kézőbb.

A MAGYAR EMBER TUDJA,

hogy az ajándék lónak először a fogát kell megeméni, még hozzá nagyon jól. Nekünk mincven elajándékozni való földünk A-mi földjünk igaz értéket képviselnek, amiből fennlenni kell. Mi nem tehetjük azt, amit mások esetleg megtehetnek, hogy különféle csabító ígéretekkel igyekeznek szert tennel letelepülnékre.

NEKÜNK NYITOTT KÖNYV

az eddigi egész működésünk és mindenki nagyon könnyen meggyőződhet róla, hogy a mi földjünknek eddig meg mindenki boldogult. Ez az oka annak, hogy nekünk nem kell senkit sem csalogtatnunk. Mi nem adunk földet ingyen senkinek sem, mert az igazi értéket képvisel. A mi földjünknek mégis egyre növekszik.

ÉPPEN MOST TARTÓZKODK LENN

egy nagyobb társaság, mely részben az észak-részben a keleti államoktól rekrutálódott össze. Emelvény is garancia megint a földjünk. Ezek az emberek látják, hogy a mi ajánlatunk nem üres szószabás, hanem a boldogulásnak az igazi lehetősége.

NE ULJÓN FEL A HANGZATOS

ígéreteknek, amelyek a legtöbb esetben a teljes csalódáshoz vezetnek. Győződjön meg előbb a tényekről és csak aztán határozza el magát a farmvásárlás. Mi nagyon szívesen látjuk Önt a mi farmjainkon. Ne vegyen titok, valakiben, hanem jöjjen le a mi birtokunkra és nezzék meg a mi farmjainkban, ha minden tekintetben megfelelőek találja azokat.

MI BIZTOSAK VAGUNK,

hogy Ön is tudja leza a mi magyar kolóniáinknak, ha meglátja ezt az ideális helyet. Irtion meg ma bővebb információért, szívesen adunk felvilágosítást a legelőzlebbi társaságunkkal illetőleg.

Parkhill & Edminster

LAND OWNERS & DEVELOPERS
9. KING STREET ST. AUGUSTINE, FLA.

COLONY FARMS INC.

HOTEL HUNTINGTON HUNTINGTON, W. VA.

TUDÓÉRTESKÉK TRAGÉDIAJA SZÓDON

(Nyolcvanas a 2-ik oldalról)
Pilisgyemen nevet, kisnevezése...
A tej arra való, hogy eladjuk...

nyugán vasdelésnek konkur...
nyusik támadt a váci feyghár...
Fehérrus bánok börtön...
örök kísérte mellett dolgoz...

10 pórtárhoz tartozó beteg...
cik ugyan a batákokörbe, no...
ha a törvény szerint egy or...

Mit mond a szédülé 16júguzó?

Salmák László szédülé...
jegyző ezeket mondotta:
— Pontos statisztikát nem...

Dr. Erdelyi szédülé orvos...
szemerev adatai

Erdelyi István szédülé...
ezeket mondja a falu községi...
ségei helyettől:
— A szédülé nemcsak a...

Erdékek, hogy a szédülé...
nyerés szerint a falu magyarkö...
lik, de sokszor hiába legyőz...
hatnak a szédülé harminde...

ugyanis két évig volt oncol...
Budapestben. Először helyen.
Határozatlan bűnösök fe...
zolta Papp István szavait, aki...

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...
rikkára, balt bélép legyekre,
fűncz fűccikre, vagy egyéb...

MAGYAR Bányászlap

Hogy jól is mondjunk Széd...
ról, szaporít, az is, hat, nap...
nyolc gyermekes családok ká...
ják. Az egyiket nem ismerik

Dibószeghy Miklós. (Magyar Hírlap)

3 NAP A TENGEREN
Magyarországba
vagy onnan ide
ERŐSÉN ÁT
A legnagyobb és legyorsabb
német hajó.

COLUMBUS-ON

32 Broadway, New York
GERMAN
LOYD

THE PEOPLES BANK OF APALACHIA

APALACHIA, VA.
Helyreza el német befizet.
ROSS ES SZIZTOS BANK.

UJNY - MISZERE

Ujny - Miszere
Ujny - Miszere
Ujny - Miszere

TUG RIVER

GROCERY COMPANY
Willomson, W. Va.
Occident és Gold Medal. Huzt...

Feed LARRO

Larro-féle előragru takarmá
nyok nagy raklára.
Del Monte kannás áruk képvisel...

MEGJELENT

az AMERIKAI
MAGYARSÁG
TÖRTÉNETE
Iria: KENDE GEZA
Két kötet
Két dollár
KAPHATÓ

DR. ERDELYI ISTVÁN

szédülé orvos
szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

THE CITIZENS BANK OF WAR

WAR, W. VA.
Ervs bank a Dry Fork vó
gynek helyében.
Mi minde kézzelgél Áll...

DR. GEO. KEYSER

FOGORVOS
Williamson, W. Va.
Williamson State Bank 1800...

MAGYAR Bányászlap

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

MAGYAR Bányászlap

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

MAGYAR Bányászlap

Szepon kerülj a Magyar Bányászlap olvasói, hogy a lapunkban hirdetések...

A Magyar Bányászlap olvasói tudják, hogy milyen nehéz...

és amerikai magyar bányászok egyetlen lapja, melyből megtudhatják...

HOL MEGY JÓL A MUNKA. HOL KERESSEK Bányászokat.

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...

MAGYAR Bányászlap

HA NYELTÉNEK
meghúró, lesepapírra, to...



A Magyar Bányászlap

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

szemerev adatai
Erdelyi István szédülé...

Onazai mesék...

...Fehéren... és csahok is voltak. Kérdészközlő persze nem lehetett, durva örök ugye felelték volna. Néhány ma ujra vették őket a lezárt vasgöngyölök mellett, mikor éretek a határra, a hol a foglyoszer megzörögött. De mikor már nagyon sok tartott az út a mind lakatlan vidéken gomolygott végig a mezdony füstje, hideg borzadály futott végig a reménykedőkön a csüggenet nézők egyháza pápdalt arcába a egyre legelőtlenen tallapáltak, hogy viszik őket? Emel gróf alg tudta aggodalmait lecsalaptani.

Emberek! Akárhova visznek, magyar vagyunk, akit mindentől hely álnak. Ha nem mehetünk még harra, hát azért is szállhatunk perbe teremdekünk. Egyszer a pokelből is haszavaszul. A paracetemberek összenéztek. Hisz Emil gróf hátran nem sorsa elébe, ők se lehetnek győzvéskék. Abhoz, ami rájuk vár, nagy felkeltő is kellett a Fehér ten karcsú kilitűk a foglyokat, vasutat építeni. Ott a Fehér tenger mellett a magyarokn róna finn nemzet élt orosz elnyomatás alatt. Szép emberja, is olyan elmaradott, az az a legzserényebb magyar falvak tudta és láosságát is egyedül közösel bíróné an. Ez év legnagyobb részben atányidél an. A meleg bündék és kezemák dacára a megyés egyéb szyvári helyésem. An a egyháza pápdalt pedig eszténisétek az ághallat a a cinná nevű beteges meddélótait. Aki megkapja ezt a betegséget, annak fogai megmozlanak, kihullanak a bármily fiatal, mint agyászán sorrad kőre háiala féte. Egre a veszedelmes vidékek szállították a magyar hátrahagyott, hogy vasutat építsenek a lakatlan vidéken keresztül!

Aki olvas a nagyzerül Murman vasútról, annak jussan eszébe, hogy ébező hadifoglyainkkal építette azt a munka kancsók a a cinnában elhunyt magyarok sírjai mindenütt ott domborzódnak a végnyen mentén.

Emil gróf a bajtársai az anyhe évszakban érkeztek a Fehér tenger mellé, a hol tulajdonképpen anyáról beszélni sem lehet. Készenlelvő volt családunk, hogy nem mehetünk harra, még szerényebb, hogy itteni detükhöz képest a szarvái valóságos paradicsom volt. Hiszen ha rogyásig dolgoztak is a Korsuzon birtokán, de enni lehetett. Itt alig annyit, hogy éhen nem haltak. A munka pedig még kevesebb volt, tolóteket emelni a moocsaras vidéken. Fekelyők a bármérkedés is rozszbán. Itt semmi külön kétdobozában nem részeseült Emil gróf, asztalot a többi foglyokkal sorábilan robotolt nehéz, fárasztó munkában reggelit eszik. Muga se hitte, hogy sokig bírja. Es mégis: nála ezdeztelbe megfáradt a cinná, őt megméginte. Régi élete lassanként csak egy gondolt viszály, mint egy fészék Alomra: talán nem is volt így. Nem volt ő gróf sorsa, Pannit is csak egy álmodta.

A fin vidéken ritkán és zendetlenül...

külsőként a poela s szűlelő se pánt, se levelet nem kapott. Hányánál kik állt így. Mifén egy nap az mondta neki egy fin ember, akit elémiszerkedt hozott a legközelebbi faluból a moocsarak közt táborozók, hogy csomagja érkezett, hirtelenlé réstá fejlett.

— De igen... it van... foglalt Caaknygan, egy zsebűből, szírföltót halak küszöli jókóra csomagot zsebett elő, meyen létszótt, hogy nagyon sokáig vádandólt, meg is árultál. Amint Emil gróf meglátta rajta az amerikai bűlyegetek a dermesztő hidegben egy fejébe ádított a vér, hogy főlé szagtak. Tegek, azokazt a csomag megmozdított burkolattal, mint egy igérek az alébe dobást bent, hogy mit anyni látréle, hogy rendezés kibont. Ez csak elémült, mikor meglátta a finom, puha szövetet.

Hát ilyen is van még a világban? Utogazban kitöltött, tovább... levél után. Tallát cokoládét, kékészerűt, csigaretűt, csak levelet nem. Akkor kinyitn szöktet szemébe, miattah mehn beharapott egy darab csokoládéba. (Isteneu, oly régen nem láttál bizzesit.) — Ez valami amerikai szerszámot adom meg, ilyen isteneu. Biz az is nagy öröm de én azt hitem, Pannit! Ripacsos, földes újjavai nem mert a szetterhez nyomi, előbb jó megdöregült lezart egy csomó háló. Ígyszokott felebről. Oly meg meztel. Ut ut elhatározta, ha az is rongyokban fityegett testéről. Sokszor gondolt arra, hogy az olyan topogonyost, mint ő, az inasok be se ezretek a gróf káoszába. Övszávon bujt a vesztésre s akkor az egyik újabbó kihalt egy levél. Utána kapott.

Mégis Pannit! Nyomban felélt volt minden bessen ajándék. A levelet olvastva mindzen... kést szer... ilyen tárgya csak gyermekkorában nyitott szemtel, midén Pogcska tiszteleu először beszét neki a betelehentes jászról, a kised Jézusnak ajándékot vett kilyárokról.

Pannit elő... a neki, a finn moocsarak közt dolgozó hadifoglyok egy néfetelegességű fia moozogva Amerikában, akit Emil gróf hírnak. Pannit! Fiam! — mondgatt, a egyre, mint valahán vasazást. Ez csodul megtelt esze hálával lsten iránt, a ki megörézte kegyetlenül kitasított szerelgetit a Korsuz iránt, akit tovvábbította a horáz címetűt csomagot. Amint láttát arakidőni bír magán, olyamint tett, azt nem tudom, helyeselt volna-e Pannit! Megvolta, a hány darab csokoládét, kékészerűt, cipartatott kapt a este, mikor a foglyok megkezdésben nyiták a fatorzsokba. Bassezt felhajtokban szándékoztak drága kőcselűt. Bizny, nem sok jutott egyenkégynek, egy tábla csokoládé háromfele, a kékészerűt ketté keltél törtö... a hol valamennyi kapott meg. Es minden egyre bajtársak élmondta: — A fiam anyja kilitelt! — A fáról, fásult ember, kikek már...



EGY JO BOROTVÁRA minden embernek szüksége van a jó...

MI TELJESEN INGYEN ADUNK ÖNNEK EGY NAGYSZERU BOROTVAT Ha On eszeren a Magyar Banyaszlapot...

szemi sem érdéket, most meglepődök, mert addénak tartja a gróft.

— Fi a? De neked! Mire látjuk egymást, má főlédés is, ha bírókém véte. És kacagott. (Ért se hallották meg a fimm hőmeség.)

Azt hiszem, ha rosszul is esett volna Panninak, hogy Emil gróf nem mind a maga este meg, amit neki azért, de szeretni, ha lehet, még jobban szeretie volna, amért mindig mindent megosztotta bajtársával. Így is ő lett a foglyok közt ismét a legszabadabb: órád maradt a levél a a pom pás szvetter

mégsé biztos, hogy ő hites feleségét a naposra. És ha Emil gróf csomagja léte érkezett, akkor nekik is jöhet csomagjuk, levelük!...

Mivel ember könyökhöz beszedt a tollat keresztül, mint a tanulást, mégis az így mindíg tökleletlenek, mint a szö. "Fiam!" Hánytala hangon mondgatták halak, a szerzés szemel, neveve-újjavára... kéra olyan hidegnek tetszett az is, meg az egy levelet, sem az első még a császár közt, ahol már annyj magyar van: azt a képet esze főlé tehettek.

Vérre előlt Oliva s magval vitte a bezárt levelet. És lehetett azomatolni a napokat, amor ére Amerikába es mikor jöhet valás? És ezzel lett az ide... a min nagyon jó az olyan helyen, ahol egyetlen nap is erre esztendőnek tetszik. Ez minden igaz várt egy levelet valakitől a közbene nyakran előtt a halál a kiragadott egy-várakó szavát magyart a megvont robotból. Magyar foglyokat.

Három hónap múlva kapta meg Emil gróf Pannit második csomagját Emilke arképével. A fiuacsa egy jó hírü hálához híszakolnosa moozogva állt. Már állt! Bőr volt és puha, mint az úttörékek szagyal. Apja közzé egy szemmel néte... néte... ő nem állt oly erősen a lábán. Beharapott már a cinná. Lás borzongat a szünelen, fogal megáuláltak a a győregek közbene nekét lehetett nemni rángatny. Szembe kellett néznie azát a gondlótélt, hogy az élet, mely visszaközvetle, midén önként akar tölle megválni, itt hagyja el a Fehér tenger mellett, ahonét úgy sletetelt volna a szemmel hívó szavára, a köteleesség parancsára.

Ahogy lsten akérja... vése perbe szűlani nem lehet... Es lsten úgy akarta, hogy néhány nap...

BANYÁSZOK ARVAI II. RÉSZ BENE PANNI TÖRTÉNETE lra: SZENTIMREI MÁRTHA

mulva nagy, friss foglyozállyámny érkezsen a vasútpályára. A megkísztés, bevezetéshez Mezdonyba küldték. A hozzászton is többen elhaltak, akik megmaradtak, olyan állapokban érkeztek meg, hogy valamennyi kórházban kellett oltelni.

Annyi idő után főröd... lszta így, pontos időben évszázot élt a lszta, ugyea amerikai apólók, akik kékis némelykének a lszta jelenléte is győzzer volt. Emil gróf az első napokban utól a lázólyó kimerült volt, hogy csak aludt, aludt. Amint őt bőven lefozgyott, beszett arcral, melyen a herti szíve kievészten a legelőtt levezegő, Pannit talán is nem ismerne már az ő gróf grófak. Emil me kívánt a talán akar hat volna éhen, mikor már volt mit ennie, ha Apólóné lett nem költé érkezés idején a bele nem ellyk... lszta győngéd érzésekké a káladó, a fajta rités az erősségek, Sokig azt se tudta, hogy Apólóné drága... falat! Szép-e, vagy esnyut? Pedig Violetta Berni, a főapólóné nemcsak fiatal, hanem fel tünde meg is volt. Olyan szádág, amit én ismerek, úgy filmen a ritkán lát az ember. Testvérvágya válna rendkívül a nagyon szép ember volt. Kettén voltak testvére a zerdag sülkelek rendkívöl gondna nevelésben részesítették őket, évekelt át Európában is tanulát. Révid időre a háború kitörése előtt elhagyták az atyáit s midő Horri d elváltatta az amerikai vőre kereszt moozvni kórházának igazgatójához, Violetta, akit szenvedélyesen ragaszkodott hozzá, kijelentette, hogy elkiséri, mint apáké.

Rokonok ismerékek le akarták sándókölté bevezetni, ő azonban hajthatatlan maradt. Birtja es aziszen vette magval, föléte. Köszög őt megét is meglette... a Apólóné hígvasz jelfelidőző kedvességét is... az Apólóné hígvasz váló rendkívül rárteremtette. A legvalóságos betegsége, nagy válságok idején ő ügyelt. A kórházban agyémó elhánában rezesselt a többi Apólóné, mégis hígvasz országba helyezte. Az egész esztendyet latta, hogy ekkelő es gazdag, a hogy bizonyos grófok és beregek látogáltak meg. Barát-nő, akikkel együtt tanult Münchenben, Párisban.

Emil grófban nagyon gyengén piálolt a két, midén Harris dr. megvizsgálta: — Lassu el-hallás... nem kapott elég táplálékot... és a cinná! — mondotta hőságn.

Ez elég volt, hogy Violetta szonal renkívül gondorákban részesele. Úgy rendkívül betegével, mint gyermekkel. Aki azért bevette az erősségek, annak megismogotta fejét. Az Emil gróft is. E nyapon aztán a melly álmos gróf rábuktatott magyára, megfőrt a gyfl napot keszkéit, midén ott volt a lsztermér a megközelíté.

Advertisement for 'MAGYARORSZÁGHA HAMBURGON AT' (Hungary in Hamburg) featuring insurance and shipping services. Includes a list of agents and contact information for the New York office.

Large advertisement for 'SZINELO DASOKRA' (Theater and Stage) and 'MEGHIVOKAT' (Invitations). Lists various services like 'LUNCH-TICKETEK', 'LEVÉLPAPIROKAT', and 'ALAPSZABALYOKAT'. Includes contact details for the Magyar Banyaszlap Nymdaja.

Advertisement for 'THE NATIONAL BANK OF COMMERCE' (WILLIAMSON, W. VA.). Lists services and interest rates. Includes contact information and branch details.

Advertisement for 'OT NAPIG KUTATTA A CSALADJA EGY SZERENCSÉTELJEN JART BANYÁSZ HOLTTESTÉT.' (I searched for five days for my family's lucky miner's corpse). Includes details about the search and the reward offered.

MI ÚJSÁG HIMLERVILLEI?

As cimuln tehát 4 napot do gották a Times Col Co. bá nyálban...

A Himlervillei Base Ball csapat vasárnap, július 10-én játszott le az iglennel...

Table with 4 columns: Name, Position, and other stats. Includes names like F. H. Miller, J. H. Miller, etc.

38] 7] 21] 1

Table with 4 columns: Name, Position, and other stats. Includes names like F. H. Miller, J. H. Miller, etc.

29] 1] 6] 0

Two base hits: H. Miller, Three base hits: H. Miller...

Runners out by Anderson 9, Mitchell 2...

Passed ball: Hossak 2, Left on base: Himlerville 7, P. C. Hossak 1...

Score by innings: 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Himlerville 0 1 0 2 0 0 0 1 1 1 1

A mérkőzés eredménye az egész város magyarsága, a mely leveles birtartója egy a pochontasi, mint a himlervillei fiúkat...

A mérkőzés után az edít is igazi magyar vendégcsapatot volt része a himlervillei csapatnak...

Sajnos, a mérkőzésen volt egy szomorú esete is, amelyben az egyik pochontasi magyar fiú egy véletlen balcsel következtében látát törte...

A pochontasi csapat egyezt ként július 24-én fogja visszajöni a látogatást, amikor is Rev. Dardney, a csapat vezetője vezetés alatt fognak Himlervilleben megjelenni...

Bemehetők, hogy a himlervillei magyarok is ki fognak tenni magukat és igazi magyar birtartók fogják megjelenni...

Szerdán este a moriban Jewels of Desire képet adták, mely igazán jelenlévő birtartónak nagyon meg fogja hatni a jelenlévők...

Szombaton este a The Savag című dráma, mi műsorom, mint szokás, július 17-én az Ophelia and the Storm című revendival megkapó képből lesz alkalmunk gyönyörködni a mozijátékoknak...

HIMLERVILLEI MAGYAROK FIGYELMEBE!

Értesítsem ezenel Himlerville magyarságát, hogy a NAGY KIARUSITÁS MEGHOZSÁRABOTOTTUK és az összes ruhák és kabátok még mindig...

1/2

BROWN DEPARTMENT STORE Kermán, W. Va.

HIMLERVILLEI MAGYAROK FIGYELMEBE!

Értesítjük ezenel Himlerville magyarságát, hogy JULIUS 16-IG BEZÁROLÁG DIVATÁRU OSZTÁLYUNKBAN

Nagy Kiarusítást TARTUNK Szébbnél-szebb, divatosaibnál-divatosaibb

NŐI RUHÁK kerülnek kiárusításra az eredeti árnál

25 SZÁZÁLEKKAL OLCSÓBBAN KITÜNO MINŐSÉG, SZÉP KIALLÍTÁSÚ FIU RUHÁK ÉL ÁRBAN

kerülnek előadásra. HA ON PÉNZT AKAR MEGTAKARITANI, NE MU. LASSZA EL SZÜKSÉGELETET MOST BESZERZNI

GYÖNYÖRŰ YARDS KELMEK értekeltek, mind kitűnő minőségűek, jó moosk. - Árak igen mérsékelt.

DIVATOS NAPERNYŐK, KALAPOK NAGY VÁLASZTEKBAI! FÉRTIAKNAK jó minőségű legyek, Hariányák, Alórahák, Nyakdedők, Kalapok stb. mérsékelt áron.

JÖJÖN EL OKVETLENŰL A KIARUSITÁS TARTAMA ALATT!

HIMLER CO. COMPANY

HIMLERVILLE, KY. HIMLERVILLE, KY.

Áruizlete

Report of the condition of the WILSON SAVINGS BANK...

Assets and Liabilities table with columns for various financial items.

Capital stock paid in, Surplus Fund, Deposits, etc.

State of Kentucky, County of Martin 1897.

Notary Public, W. L. Hamner, Notary Public.

AMERIKAI VÁROK UTÁN NE VEZNEK EL VON HAMBURG AMERICA VONAL MÁJUS 20

A Hamburg-Amerikai vonal vasárnapra érkező utasok számára...

Subscribed and sworn to before me this 20 day of July, 1897.

W. L. Hamner, Notary Public.

AMERIKAI VÁROK UTÁN NE VEZNEK EL VON HAMBURG AMERICA VONAL MÁJUS 20

A Hamburg-Amerikai vonal vasárnapra érkező utasok számára...

Subscribed and sworn to before me this 20 day of July, 1897.

W. L. Hamner, Notary Public.

AMERIKAI VÁROK UTÁN NE VEZNEK EL VON HAMBURG AMERICA VONAL MÁJUS 20

A Hamburg-Amerikai vonal vasárnapra érkező utasok számára...

Subscribed and sworn to before me this 20 day of July, 1897.

W. L. Hamner, Notary Public.

AMERIKAI VÁROK UTÁN NE VEZNEK EL VON HAMBURG AMERICA VONAL MÁJUS 20

A Hamburg-Amerikai vonal vasárnapra érkező utasok számára...

Subscribed and sworn to before me this 20 day of July, 1897.

W. L. Hamner, Notary Public.

AMERIKAI VÁROK UTÁN NE VEZNEK EL VON HAMBURG AMERICA VONAL MÁJUS 20

A Hamburg-Amerikai vonal vasárnapra érkező utasok számára...

Subscribed and sworn to before me this 20 day of July, 1897.

W. L. Hamner, Notary Public.

AMERIKAI VÁROK UTÁN NE VEZNEK EL VON HAMBURG AMERICA VONAL MÁJUS 20

A Hamburg-Amerikai vonal vasárnapra érkező utasok számára...

Subscribed and sworn to before me this 20 day of July, 1897.

W. L. Hamner, Notary Public.

AMERIKAI VÁROK UTÁN NE VEZNEK EL VON HAMBURG AMERICA VONAL MÁJUS 20

A Hamburg-Amerikai vonal vasárnapra érkező utasok számára...

Subscribed and sworn to before me this 20 day of July, 1897.

W. L. Hamner, Notary Public.

KIS IRDÉTESEI

ÁRSZÁBÁRA. Kereskedelmi Lovasok, Munkás, K...

STREIFER PAUL. Kereskedelmi Lovasok, Munkás, K...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

ELADÓ. A fűtő szerek, mint például a kályha...

HUNYARI MÁTYÁS H. M. R. S. BOVLYAT - HÍVATALOS LAPJA A MASYAR BANYÁSÉLEP.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

Küldött anyagok: B. H. Miller, J. H. Miller, etc.

KEPVISELEK.

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....

WEST VIRGINIA. Dr. John Adams, Charles W....